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Bolestawiec, 9 czerwca 2022 r.

Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: zapytan do tresci specyfikacji w postepowaniu prowadzonym w trybie podstawowym
bez negocjacji na podstawie art. 275 ust. 1 przepiséw ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo
zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2021, poz. 464, ze zm.) na: Sukcesywne dostawy
materialow opatrunkowych. Znak sprawy 22/PN/2022

Zamawiajacy zawiadamia, ze w przedmiotowym postepowaniu wptynety pytania do tresci specyfikacii
warunkow zamoéwienia. Dziatajgc zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. 2021 poz. 464 ze zm.), Zamawiajgcy przekazuje ponizej tres¢ wniesionych
pytan oraz odpowiedzi w tym zakresie.

1) Dotyczy zadania Zadanie 1, pozycja 7

Czy Zamawiajgcy dopusci opaski o dlugoéci 4m z odpowiednim przeliczeniem zamawianej
ilosci/dtugosci, tj. 720 sztuk?

OdpowiedZz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopuszcza opaski o dtugosci 4m z odpowiednim przeliczeniem ilosci/dtugosci, tj. 720

sztuk.

2) Dotyczy zadania Zadanie 1, pozycja 7
Czy Zamawiajacy dopusci opaski w rozmiarze 8cm x 4m?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajgcy dopuszcza opaski w rozmiarze 8cm x 4m.
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3) Dotyczy zadania Zadanie 1, pozycja 7
Czy Zamawiajgcy dopuséci opaski w rozmiarze 10cm x 4m?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopuszcza opaski w rozmiarze 10cm x 4m.

4) Dotyczy zadania Zadanie 1, pozycja 7
Czy Zamawiajgcy dopusci opaski w rozmiarze 6cm x 4m?
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopusci opaski w rozmiarze 6¢cm x 4m

5) Dotyczy zadania Zadanie 4, pozycja 1
Czy Zamawiajgcy dopusci przylepiec z klejem akrylowym?
Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajgcy dopuszcza przylepiec z klejem akrylowym.

6) Dotyczy zadania Zadanie 4, pozycja 1
Czy Zamawiajgcy dopusci przylepiec widkninowy?
OdpowiedZ Zamawiajaceqo:

Zamawiajgcy dopuszcza przylepiec widkninowy.

7) Dotyczy zadania Zadanie 4, pozycja 1
Czy Zamawiajacy dopusci przylepiec tkaninowy?
OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopuszcza przylepiec tkaninowy.

8) Dotyczy zadania Zadanie 4, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci przylepiec o diugosci 5m z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilosci,
tj. 130 sztuk?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopuszcza przylepiec o diugosci 5m z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilosci,
tj. 130 sztuk
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9) Dotyczy zadania 6

Czy Zamawiajgcy wydzieli do oddzielnego pakietu pozycje od 1 do 7? Wydzielenie powyzszych
pozycji pozwoli na ztozenie ofert wigkszej liczbie oferentéw co zwigkszy konkurencje i pozwoli

Zamawiajgcemu uzyskac¢ najkorzystniejszg cene.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji od 1 do 7 do oddzielnego pakietu.

10) Dotyczy zatacznika nr 5 do SWZ- projekt umowy.

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na skrocenie terminu ptatnosci do 30 dni?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na skrocenie terminu ptatnosci do 30 dni.

11) Dotyczy zadania 3 poz. 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie opatrunku w rozmiarze 10 x 20 cm?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zaoferowanie opatrunku w rozmiarze 10 x 20 cm.
12) Dotyczy zadania 3 poz. 3
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie opatrunku w rozmiarze 10 x 30 cm?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zaoferowanie opatrunku w rozmiarze 10 x 30 cm.

13) Dotyczy zadania 1, poz. 7

Czy Zamawiajgcy dopusci opaske w rozmiarze 8 cm x 4 m? Pozostate parametry zgodne.

OdpowiedZ Zamawiajaceqo:

Zamawiajgcy dopuszcza opaske w rozmiarze 8 cm x 4 m.

Pytania dot. projektu umowy:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje § 7 KARY UMOWNE w nastepujgcy sposob:

1. Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie
swoich zobowigzan umownych:

a) w przypadku dostarczenia towaru wadliwego lub nie dostarczenia towaru w terminie,
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wynikajgcym z zapisow § 3 lub § 6 niniejszej umowy - w wysokosci 0,2% wartosci niedostarczonej

partii towaru,

za kazdy rozpoczety dzien zwtoki, jesli opéznienie trwato nie diuzej niz 7 dni i 0,3 % wartosci
brutto niedostarczonej partii towaru za kazdy nastepny dzien opéznienia. Jezeli opoznienie
bedzie trwato diuzej niz 30 dni, to Zamawiajacy ma prawo do wypowiedzenia umowy w trybie
natychmiastowym z winy Wykonawcy i zastosowania kary wynikajgcej z zapisu § 7 ust. 1 ppkt
d); Przed wypowiedzeniém umowy Zamawiajgcy wezwie pisemnie Wykonawce do nalezytego
wykonania umowy

b) za opdznienie w rozpatrzenia reklamacji w wysokosci 0,2 % od wartosci brutto reklamowanego
towaru za kazdy rozpoczety dzien opdznienia, jesli opdZnienie trwato nie dtuzej niz 7 dnii 0,3 %
wartosci brutto wartosci brutto reklamowanego towaru za kazdy nastepny dzier opdznienia;

c¢) w przypadku nie ztozenia w terminie informacji, wymaganych zapisami § 3 ust. 7 niniejszej
umowy, w wysokosci 10 zt za kazdy przypadek, za kazdy dzien zwioki;

d) odstgpienie od umowy lub jej rozwigzanie przez ktérgkolwiek ze stron z powodu okoliczno$ci,

za ktére odpowiada Wykonawca w wysokosci & % wynagrodzenia netto nierealizowanej czesci

umowy

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze zmiany zapisow umowy.

GLOWN A KSIEGOWA

Odpowiedzi udzielita: JEDRZEJCZYK Joanna mgr farmaciji aptecznej
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